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 Prodej a servis zemědělské techniky
Společnost Cerea, a.s., dlouhodobý a stabilní partner východočeských zemědělců, nabízí prodej a servis zemědělské, komunální a stavební techniky renomovaných značek - CASE IH Agriculture, CASE Construction, STEYR, AMAZONE, SIP, ZDT, MOLČÍK, PICHON, McDON, TEHNOS, OPaLL-AGRI, STRAUTMANN a SUMO. Cerea, a.s. je autorizovaným dealerem výhradního dovozce  AGRI CS. 
 Naše činnost pokrývá především oblast východních Čech a Vysočiny. Základem úspěchu je kvalitní a široký sortiment strojů, který pokrývá veškeré požadavky našich zákazníků. Dlouhodobě a pravidelně pořádáme semináře na téma zpracování půdy, rezortní výstavy, pro své zákazníky provádíme individuální ukázky práce strojů. Další aktivity související s prodejem strojů jsou prováděny formou návštěv přímo u výrobců, popř. na mezinárodních výstavách.
Nabízíme poradenství, prodej a servis techniky těchto značek:
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      Aktualita
      13. 3. 2024
      
                Nejsilnější Pumu zakoupila společnost Ekoprogres Třebovle               

      Zemědělská společnost Ekoprogres Třebovle, s.r.o. od nás převzala nový traktor Puma 260 CVXDRive AFS Connect. Tato šelma byla loňskou novinkou značky CASE IH a jedná se o nejsilnější Pumu v historii značky.Celý článek

    

  







              
      Aktualita
      8. 3. 2024
      
                V Pileticích padla volba opět na Amazone              

      Na jarní přihnojování se vybavil náš dlouholetý partner VH Agroprodukt Piletice neseným rozmetadlem Amazone ZA-TS 3200 Super Profis Hydro, které nahradilo stávající stroj konkurenční značky Sulky.Celý článek

    

  







          
                          


  
  
      Všechny aktuality  
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                            Toto jsou internetové stránky společnosti Cerea, a.s., se sídlem Pardubice Dělnická 384, PSČ 53125, IČ 46504940, 
zapsané v obchodním rejstříku pod sp. zn. B 621/KSHK. Společnost Cerea, a.s., je členem koncernu AGROFERT řízeného společností AGROFERT, a.s., IČO 26185610, se sídlem na adrese Pyšelská 2327/2, Chodov, 149 00 Praha 4..






  
  
  
  



  

